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Notulen ALGEMENE  LEDENVERGADERING SV LAREN ’99 VAN 19 DECEMBER 2017 
      
1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen 
De voorzitter Andre Resing opent om 20.10 uur de vergadering en constateert dat deze keer 
de ALV op een logisch moment plaats vindt. Volgend jaar zal dit wellicht nog iets eerder zijn. 
Daarnaast meldt hij deze keer rekening te hebben gehouden met de wintercompetitie van 
tennis. 

Voorts meldt de voorzitter dat het bestuur naar aanleiding van de oproep in de vorige ALV, 
dit seizoen twee keer in de nieuwsbrief heeft vermeld dat oud papier bij SV Laren ingeleverd 
kan worden. 

Wij hebben een bericht van verhindering ontvangen van Leo Verhaar. 

Er zijn geen ingekomen/uitgegane stukken de vergadering betreffende. 

De voorzitter verzoekt de aanwezigen de presentielijst te tekenen. Er zijn 19 leden aanwezig. 

Andre meldt dat het bestuur jl. zaterdag 16 december een gesprek heeft gehad met 
gemeenteraadsleden waarbij vrijwel alle politieke partijen aanwezig waren. In dit gesprek 
presenteerde SV Laren zich (wie zijn wij en waar staan wij voor) en gaven wij aan waar op dit 
moment en in de verdere toekomst behoefte is aan structurele ondersteuning van de gemeente, met 
de nadruk op het acute probleem bij de renovatie van het clubhuis en het vervangen van het 
hekwerk n.a.v. de brief van de Regionale Uitvoerings Dienst NH. Het gesprek is in een zeer positieve 
sfeer verlopen waarbij wij zien dat de gemeente structureel aandacht krijgt voor de sport in Laren. 
 
Voorts meldt de voorzitter dat de gemeentelijke Sportnota in de gemeenteraad van komende 
woensdag 20 december behandeld zal worden. 
 
De voorzitter wijst de aanwezigen op het Politiek cafe over sport op 18 januari 2018: Laren en sport! 
Dit politieke café in het Brinkhuis in Laren staat geheel in het teken van een discussie tussen de 
lokale politiek en de sport. Andre roept leden van SV Laren op daarbij aanwezig te zijn. 

 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 21 april 2017 
Marjon v.d. Veer (laatste pagina) moet zijn Marion v.d. Veer. Geen verdere opmerkingen. De 
notulen worden goedgekeurd met dank aan de notulist. 
 
3. Verslag seizoen 2016-2017 
De secretaris,  Jan van Midden, doet kort verslag van de hoogtepunten van vorig seizoen: 
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Tennis en voetbal: 

• Voor wat betreft de voetbalpresaties is het 1e team geeindigd in de middenmoot; het 2e in de 
subtop en is in de beker ver gekomen. De jeugd heeft het naar behoren gedaan, alleen 
kunnen wij wel constateren dat JO 19-1, 17-1 en 15-1  dit seizoen zijn teruggegaan naar de 2e 
klasse. De JO 11-1 en 10-1 spelen daarentegen hoofdklasse. Wij zien dus dat de jeugd de 
toekomst heeft 

• Wij zijn met seniorenvoetbal teruggegaan van 7  naar in totaal 5 teams. Dit heeft directe 
gevolgen voor de baromzet 

• Dit is het laatste seizoen dat de senioren selectie op zondag speelt. In navolging van zeer veel 
ploegen in onze omgeving gaan wij naar de zaterdag. Wij hebben uitgebreid onderzoek 
hiernaar gedaan in 1e helft van het seizoen 

• Coerver Coaching Nederland zal zich vanaf seizoen 2016-2017 richten op het 
(verder) opleiden van onze trainers 

• Met ingang van het dit seizoen gaat Fysio praktijk van Straten de sportverzorging voor alle 
leden van de sv Laren '99 (bege)leiden 

• Wij hebben vanaf vorig seizoen de mogelijkheid om de tennisbanen door derden te laten 
huren 

• Tennnis heeft diverse interne toernooien georganiseerd (openingstoernooi, herfsttoernooi, 
gluwwein, met daarnaast de wintercompetitie op 6 vrijdagen. Tennis heeft ook deelgenomen 
aan de Tenniscompetitie KNLTB, met 3 teams in het voorjaar waarvan 1 kampioen is 
geworden en één team in het najaar 

• Totaal aantal leden gelijk gebleven door verdere groei meidenvoetbal, zaalvoetbal. Het 
actuele aantal geregistreerde personen in ‘sportlink’ is 877, waarvan 480 actieve 
voetballeden, 119 tennisleden en 95 zaalvoetballeden. 

 
Complex: 

• Verder was er dit jaar veel tumult over het gebruik van kunstgrasvelden. Met de recente 
uitkomsten van het RIVM lijkt de ergste kou uit de lucht, maar we houden als bestuur 
natuurlijk nauwkeurig de vinger aan de pols. In afwachting op uitsluitsel over de kwaliteit van 
het kunstgras en lopende onderzoeken zal er tot en met de winterstop zoveel mogelijk op 
gras gespeeld worden 

• Naar aanleiding van de incidenten het laatste half jaar heeft het bestuur besloten de al 
aanwezige brandmelders en bewegingsmelders inclusief alarminstallatie uit te breiden met 
camera bewaking. Mede ivm fietsendiefstallen die wij gehad hadden. 

• Voor wat betreft tennis zijn de banen 3 en 4 volledig gerenoveerd en ook de andere banen 
hebben een onderhoudsbeurt gekregen.  

 
Sportiviteit en Respect: 

• De introductie en onthulling van het bord Sportiviteit & Respect SV Laren ’99 vanuit het 
Convenant Gooise Voetbalverenigingen 
De vergadering vraagt in dit verband aandacht voor de wijze waarop de kleedkamers vaak 
worden achtergelaten (met soms schade). Wij zullen door controles tussendoor hier op 
toezien en dit ook via de leiders nog extra onder de aandacht brengen. 

• De invoering van een VOG voor alle vrijwilligers 

• De aanstelling van de  Vertrouwenscontactpersoon 
 
Fondsenwerving 

• Vermeldenswaard is verder onze deelname aan de Grote Club Actie welke ons diverse prijzen 
en een cheque van ca. 14.000 euro heeft opgeleverd! Groot compliment voor Mirjam 
Flinterman en haar team. 
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De opbrengsten zijn geinvesteerd in trainingsmaterialen en zullen worden besteed aan een 
speeltoestel op ons complex waarbij de kinderopvang en SV Laren de kosten 50-50 zullen 
verdelen 

• Het Jumbo fotoboek gedurende het seizoen. 
 
Communicatie: wij hebben wij 12 Nieuwsbrieven verstuurd. 
 

Tot slot hebben wij een groot slotfeest aan het einde van het seizoen op 10 juni gehad wat 
nog groter dan vorig jaar kon zijn door de prijs van door de Grote Clubactie. 

 
4. Vrijwilligersbeleid SV Laren ‘99  
Jan van Midden geeft een toelichting. Wij hebben 2 ouderavonden op 25 en 26 september gehad. De 
opkomst was aardig, hoewel wij contateerden dat juist de mensen die al actief zijn op dergelijke 
bijeenkomsten komen. 
 
Wij hebben vanuit het bestuur de aanwezigen twee modellen voorgelegd: 

1. klant is koning, waarbij veel is uitbesteed tegen hoge kosten/contributies 
2. wij zijn een vereniging dus wij doen alles samen: veel vrijwilligers, relatief lage kosten en dus 

lage contributies 
 
Ouders kiezen unaniem voor ‘wij zijn een vereniging’. Met daarbij de volgende opmerkingen vwb 
vrijwilligerswerk: 

• stel vrijwilligerswerk verplicht; leg een zwaardere claim bij ouders en (oudere) spelers; geen 
vrijblijvendheid meer. Als je mensen direct vraagt vinden zij het heel moeilijk om ‘nee’ te 
zeggen. Sterker nog: veel mensen reageren niet op e-mails/nieuwsbrieven e.d., maar willen 
wel iets doen als je ze het direct vraagt; 

• de vrijwilligersbijdrage is naar verhouding te laag zodat mensen een makkelijke/goedkope 
escape hebben; verhoog de bijdrage; 

• omschrijf veel beter en concreter de functies in een functiebeschrijving. Geef goed aan wat 
de functie inhoudt en wat je verwacht, met daarbij de (tijds)belasting zodat mensen weten 
waar ze ‘ja’ tegen zeggen. Publiceer deze regelmatig; 

• communiceer veel actiever over de vrijwilligersfuncties. Geef duidelijk aan waar de ‘gaten’ 
zitten. Breng de informatie naar de mensen toe in plaats van dat de mensen informatie 
moeten halen, via b.v. de leider of spreek zelf als bestuur de ouders direct toe bij aanvang 
van een wedstrijd (“bestuur ontmoet ouders... “); 

• organiseer een vrijwilligersdag bij SV Laren aan het begin van ieder seizoen 
• creeer meer een clubgevoel als basis voor de werving van vrijwilligers. Zorg voor een gezellig 

clubhuis, waarin mensen blijven ‘hangen’ en meer betrokken raken bij de club en wat daar 
gebeurt. Verander de inrichting van het clubhuis in een meer lounge-achtige omgeving waar 
het  prettig toeven is. Een goede sfeer maakt mensen enthousiast en beter betrokken en dus 
aanspreekbaar om ook bij te dragen als vrijwilliger. Inmiddels is een werkgroep onder leiding 
van Frans Majoor hier mee bezig. Voorbeeld van  hoe wij het willen is  het clubhuis van ’s 
Graveland. 

 
5. Financiën seizoen 2016-2017 
De penningmeester, Ferry Calis, licht de jaarrekening 2016-2017 toe. 
 
Op de balans is de post liquide middelen flink gestegen als gevolg van de opbrengsten uit het 
Jumboboek en de Grote Club Actie. De stijging onder ‘overige schulden...’ is veroorzaakt 
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doordat de gemeente Laren de factuur voor het bruik van het kunstgrasveld pas in oktober 
heeft gestuurd. 
V.w.b. de Winst en verliesrekening kennen de lonen en salarissen een lichte stijging. Het 
bestuur heeft in dit verband volle aandacht voor verdere kostenbeheersing. Uiteindelijk 
sluiten wij het jaar af met een gering verlies, waarbij de terugval van de kantineomzet een 
zorgelijk punt is. Dit is veroorzaakt door de competitie van vorige seizoen en de terugloop in 
het aantal senioren teams op zondag. 
 
De post ‘renovatiekosten’ op de balans heeft betrekking op het jaar 2003 en zijn kosten voor 
renovatie van de kleedkamers en de cv-ketel. 
 
Verslag Kascommissie 
Marion van der Veer doet namens de kascommissie (verder bestaand uit Edwin Resing en 
Frank de Haas) verslag van haar bevindingen waarbij zij constateert dat de netto/bruto winst  
min of meer gelijk is ten opzichte van vorig jaar, de opbrengsten vanuit de contributies en 
sponsoring eveneens gelijk blijven en de kantineomzet is gedaald. Vooral het laatste is een 
zorgelijk punt. De kosten voor voetbal zijn gelijk gebleven; een verdere stijging is niet 
wenselijk. 
 
De kascommissie stelt op grond van haar bevindingen voor om het bestuur decharge te 
verlenen voor het gevoerde financiele beleid. De vergadering gaat stemt hier bij acclamatie 
mee in. 
 
De penningmeester dankt Dop Bakker voor al haar goede werk met betrekking tot onze 
boekhouding. 
 
6. Kascommissie seizoen 2017-2018 
De kascommissie voor 2017-2018 zal wederom bestaan uit Marion v.d. Veer en Frank de 
Haas  (3e termijn) . Marion zal ook Edwin Resing vragen zitting te nemen.  

 
7. Vaststelling begroting seizoen 2017-2018, inclusief vaststelling contributie seizoen 

2018-2019 
Ferry Calis geeft een toelichting  op de begroting van 2017-2018. Hierbij geeft hij aan dat de 
kantine omzet eigenlijk het enige zorgpunt is. 
 
Vanuit de vergadering wordt geconstateerd dat binnen voetbal de marges erg klein zijn. Het 
bestuur heeft daarbij twee mogelijkheden om deze te verbeteren, t.w. de contributies 
verhogen of de kosten omlaag en dan met name de trainerskosten. 
 
Vanuit de vergadering komt tevens de suggestie om een eigen toernooi te organiseren ter 
verhoging van de kantineomzet (voor dit seizoen is dit lastig omdat de competitie lang door 
loopt). 
 
Andre vertelt dat  het bestuur concurrentieonderzoek heeft gedaan waarbij wij zien dat SV 
Laren niet goedkoper is dan andere clubs. Het bestuur ziet dan ook weinig ruimte voor 
contributieverhoging. De voorzitter geeft aan dat ons aanbod van 2 twee goed geleide 
trainingen per week voor al onze spelers een uniek punt van SV Laren is en onderscheidend 
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ten opzichte van andere ons omringende verenigingen. Hij constateert dat de marges 
weliswaar dun zijn, maar de club ruim voldoende liquide is om aan al haar verplichtingen te 
kunnen voldoen. 
 
De voorzitter meldt dat wij v.w.b. de inkomsten zullen kijken naar de prijzen van de kantine 
(deze zijn de laatste 2-3 jaar niet aangepast) en meldt dat onlangs het contract met de Rabo 
is verlengd. Wij staan tevens op het punt het contact met Badge te verlengen met voor ons 
gunstige condities. 
 
Alles overziend, doet het bestuur 3 voorstellen aan de vergadering: 

1. Het voorstel om contributies voor seizoen 2018-2019 niet te wijzigen 
2. Het voorstel om de vrijwilligersvergoeding in twee stappen te verhogen naar EUR 

75,-. Dit betekent een vrijwilligersvergoeding in seizoen 2018-2019 van EUR 60,-. 
Tevens stelt het bestuur voor om de vrijwilligersvergoeding per lid te innen en niet 
meer per gezin 

3. De leeftijdsgrens van 65 jaar voor vrijwilligerswerk van de tennisleden te laten 
vervallen. 

 
De voorzitter brengt de voorstellen 2 en 3 in stemming, waarvan de voorstellen onder 2 
afzonderlijk, waarbij een meerderheid van de vergadering met elk voorstel in stemt en deze 
dus aangenomen zijn. 

 
8. Bestuurssamenstelling 
Ferry Calis treedt af als penningmeester wegens het verstrijken van zijn reguliere 
zittingstermijn van 2 jaar. Hij stelt zich niet herkiesbaar. Hierdoor ontstaat de vacature voor 
penningmeester. Momenteel is er geen kandidaat beschikbaar.  
 
De voorzitter roept de vergadering op mogelijke kandidaten aan te melden. Geïnteresseerde 
kandidaten kunnen zich melden via secretaris@svlaren99.nl 

 
9. SV Laren complex 
Andre licht de status van de plannen voor de renovatie van het clubgebouw toe. Plannen zijn 
gemaakt, offertes zijn aangevraagd. Wij hebben een gesprek gehad met de Rabo over 
mogelijke financiering. Dit verzoek is afgewezen. 
 
Tevens haalt de voorzitter de brief van de Regionale Uitvoeringsdienst NH (RUD) aan waarin 
aangegeven wordt dat SV Laren ’99 haar hekwerk rond de velden dient te herstellen om 
haar vergunning om op konijnen te mogen jagen te kunnen handhaven om overlast door 
deze dieren te voorkomen.  
 
De kosten van renovatie van het clubgebouw en herstel van het hekwerk zijn in totaal naar 
schatting EUR 170.000. 
 
In het gesprek met de gemeenteraadsleden van zaterdag 16 december jl. heeft het bestuur 
aangegeven acute financiele ondersteuning nodig te hebben voor het renovatieplan en het 
hekwerk, waarbij wij graag een beroep doen op de gemeente. De gemeenteraadsleden 
staan hier in beginsel positief tegen over en hebben het bestuur gevraagd om drie scenario’s 

mailto:secretaris@svlaren99.nl
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uit te werken waarmee deze ondersteuning ingevuld kan worden. Daarna zullen wij verder 
praten. 
 
Vanuit de vergadering wordt de zorg over de  lengte van het traject van de verbouwing 
geuit. Offertes zijn reeds geruime tijd geleden aangevraagd en dreigen te verlopen. 
Aannemers hebben het momenteel zeer druk en zijn op korte termijn mogelijk minder 
beschikbaar. 

 
10. Fairplay beleid 
De secretaris Jan van Midden, geeft een toelichting op de fair  play activiteiten van de eerste 
helft van dit seizoen. Hij is verheugd dat SV Laren de fair play nieuwe impulsen kan geven 
vanuit een nieuwe Fair Play commissie met Danielle van Nes, Susan de Vreede,  John 
Timmerman en de secretaris zelf. 
 
Deze commissie heeft een jaarplan met diverse activiteiten opgesteld, waarvan een deel in 
de eerste helft van het seizoen is uitgevoerd, t.w.: 

• Fair play is uitgebreid onder de aandacht geweest bij de ouderavonden 

• Invoering Fair play rituelen wedstrijden (voor en na de wedstrijd handen geven, 
melden van de belangrijkste regels) 

• Fair  play brief aan ouders verzonden waarin wij de ouders aanspreken op hun eigen 
verantwoordelijkheid 

• Het instellen van de Fair Play Bokaal, waarbij de thuisspelende SV Laren teams door 
de scheidsrechter beoordeeld worden op hun gedrag op een schaal van 1-10. Het 
team dat uiteindelijk het sportiefst is, krijgt de Fair Play Bokaal 

• De ludieke lolly actie met Fair Play spreuken 

• De Fair Play ‘spreuk van de maand’ in alle nieuwsbrieven 
 
11. Rondvraag 
Ron Roetman meldt dat het ‘machinepark’ van SV Laren ’99 aan revisie en vervanging toe is. 
Geschatte kosten zijn daarbij ca. EUR 15.000,-. Vanuit de vergadering komt de suggestie te 
kijken op veilingen waar dit soort dingen vaak aangeboden worden. 
 
Marion van der Veer dankt tot slot het bestuur voor de geleverde inspanningen. 
 
12. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.45 uur de vergadering en nodigt alle aanwezigen uit voor een 
drankje.  
 
Tevens vraagt hij de aanwezige vrijwilligers de fles heerlijke SV Laren wijn mee te nemen als 
dank voor de bijdrage die zij dit jaar aan de club hebben geleverd. 


